



## В Следственном управлении состоялся тематический прием граждан



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия состоялся прием граждан по несвоевременному обеспечению лекарственными препаратами.

В приеме приняли участие заместитель руководителя регионального управления СК России Александр Петрович Завойских, заместитель министра здравоохранения по республике Наталья Геннадьевна Юдина и начальник отдела министерства Наталья Михайловна Слышова.

В ходе мероприятия принято трое жителей республики, как лично, так и в режиме видеоконференц-связи. Двое обратились в интересах несовершеннолетних детей, одна в своих интересах.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Заявители сообщили о сложности в получении жизненно необходимых лекарственных препаратов. С гражданами налажено взаимодействие, им даны необходимые разъяснения, решение их вопросов взято на контроль.

30 Июля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1813504>